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 وقط(5.5: )التمريه الأول 
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    الجذر المربع من مقام العددٌن  التالٌٌن : حذف (2
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    :      الكتابة العلمٌة للعدد دٌحدت  (3
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 الرٌاضٌات  :         المادة 

 ساعتان   :  مدة الإنجاز
    1     :       المعامل
 1/1    :      الصفحة

 الإمتحــان الموحد المحلي

لثالثة ثانوي إعدادي للسنة ا  

1021دورة يناير   

* حـــــالتصحي * 

 المملكة المغربٌة 
 وزارة التربٌة الوطنٌة والتعلٌم العالً 

حث العلمًوتكوٌن الأطروالب  
 قطاع التعلٌم المدرسً

 لجهة وادي الذهب لكوٌرة
 نٌابة وادي الذهب 

 ثانوٌة ابن طفٌل الإعدادٌة 
 الداخلة
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1+2×0.5 

 (ن 4 ) :التمريه الثاني 

2   :      قارن العددٌن  (1 3  و4

                  لدٌنا                 
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     :   بماأن                   
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          فإن      
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 : استنتج تبسٌط للعدد    
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 : لدٌنا  حسب السؤال السابق 
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3)  y x 2            عددان حقٌقٌن بحٌث :و   3 x       7و 5   y 

x    أطر ماٌلً :لن y     وx y    وxy       

 

 : x+yر ــــيــــأطت
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 (ن 5. 4 ) : لثالتمريه الثا

MNP   مثلث حٌث:   MN=3   2 و 10MP   وNP=7  

 . M  قائم الزاوٌة فً  MNP  بٌن أن المثلث (1

2بمأن                49NP                و 
2

2 2 22 10 3 4 10 9 49      MP MN 

                 إذن :                                        
2 2 2 MP MN NP 

 

 Mقائم الزاوٌة فً  MNPوبالتالً حسب مبرهنة فٌتاغورس العكسٌة فإن المثلث                    
 
 
 
 

 و

:لدٌنا  

:إذن   

:لدٌنا  

إذن 
: 
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   MPNˆ النسب المثلثٌة للزاوٌة  باحس 2) 
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 PS    حسبلن،  (NP)المستقٌم   على   Mالمسقط العمودي لـلنقطة   S  لتكن     3) 

ˆلدٌنا :                              ˆMPS MPN 

:     أن       ٌعنً    ˆ ˆcos cosMPS MPN 
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    إذا علمت أن :  4) 
7
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3

   : فاحسب  cos     و     tan    قٌاس لزاوٌة حادة(  α)   بحٌث  
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 إذن :
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 ( وقط  4) :التمريه الرابع  
 لاحظ الشكل جانبه  بحٌث  : MN// BC 9وAB cm 12 وAC cm 6وBC cm  3وAM cm  

 
 
 
 

 

 .ANو  MN  أحسب  : – 1)

ا لدٌن MN// BC
 

 

و                 A BM
  

   و A CN   

 إذن حسب خاصٌة طالٌس المباشرة   لدٌنا :

                                                      
 

AN AM NM

AC AB CB
 

     

3

12 9

1
12

3

4





 



AN AM

AC AB

AN

AN

AN cm

 
        

3

6 9

1
6

3

2





 



NM AM

CB AB

NM

MN

MN cm

 

 
 

مننقطة   Eلتكن  – 2) AC : 8 بحٌثCE cm 

قطة منن Fو      BC    4 : بحٌثCF cm
 

:   بٌن أن -أ(
CE CF

CA CB
    

بما أن :    
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فإن               
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CA CB
 

 

:     استنتج أن – ب( EF// AB. 

   لدٌنا حسب السؤال السابق
CE CF

CA CB
    

 B  و   Aو     M  توجد فً نفس ترتٌب النقط    Cو  Aو  Nوالنقط             
 

    وبالتالً حسب خاصٌة طالٌس العكسٌة فإن             

 

 ٌعنً أن  ٌعنً أن 

 إذن  إذن 
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www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي



www.elghoufimath.eu5.org                           ou                   www.elghoufimath.6te.net   
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
1 

 
 
 

 
 
 
 
 

1 

 ط(وق  2) :التمريه الخامس 

ˆ:  نعتبر الشكل جانبه بحٌث 60 DAC 
 
 

      

DBCˆ  الزاوٌتٌن ب قٌاس احس  :DOCˆ و 
 
 
 
 
 

   : الزاوٌة لدٌناˆDOC   زاوٌة مركزٌة مرتبطة بالزاوٌة المحٌطٌةˆDAC 
 

 إذن :           
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   تانالزاوٌلدٌنا   ˆDBC  و ˆDAC     زاوٌتان محٌطٌتان تحصران نفس القوس 

     :  إذن
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